



Потепление - не только повод для радости, но и повод для бдительности родителей маленьких детей



В теплую, жаркую погоду, как правило, увеличивается число случаев выпадения детей из окон. Причины этих трагедий кроются не только в детской любознательности, но и в недостаточной предусмотрительности родителей, оставляющих детей без присмотра.

В Ханты-Мансийском автономном округе – Югре в 2023 году уже зарегистрирован один факт выпадения ребенка из окна. Так, 4 мая в Урае мальчик забрался на подоконник и оперся на москитную сетку, которая не выдержала и выпала из окна 4 этажа вместе с ребенком. Ребенок остался жив, получив тяжелые травмы, однако, такой исход является скорее исключением, чем правилом.

Возникновению трагедий способствуют и психологические особенности детей: большая подвижность, эмоциональность, отсутствие чувства опасности и, конечно, любознательность.

Следственное управление СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

обращается к родителям с настоятельным требованием не оставлять детей без присмотра в комнатах с открытыми окнами даже ненадолго. При наличии возможности оборудуйте окна ограничителями открывания створки окна. Не приучайте детей играть на подоконниках.

Помните, что вы несете ответственность за своих детей, за их жизнь и здоровье, а необходимые меры предосторожности помогут оградить ваши семьи от трагедий.

Просим не оставаться равнодушными и помочь в эти теплые дни распространить это важное напоминание среди семей, воспитывающих малолетних детей.

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1876511>